



中原区安置房建设推进会召开 以更大决心、花更大力气 打赢“百天大战”

本报讯 8月1日下午,区委副书记、区长乔耸主持召开全区安置房建设推进会,重点研究市定未开工安置房项目推进工作。区领导苏西刚、王正轩、陈春梅、成小波、符维、李斌、孙玉忠、李景川、齐永先及相关街道、部分区直部门负责人参加会议。会上,区城改办通报了13个未开工安置房项目的进展情况、存在的问题及下

一步工作计划,相关街道、区直部门分别进行了表态发言,相关领导对安置房建设工作进行了安排部署,与会领导就有关问题进行了讨论。

在听取大家发言后,乔耸表示,一是深表感谢。“百天大战”以来,全区上下积极行动,以上率下,安置房建设等六项重点工作取得了阶段性成效,这些成绩的取得离不

开区四个班子领导的率先垂范,离不开全区广大干部群众的辛苦付出,希望大家认真总结经验,紧盯目标,再接再厉。二是坚定信心。各责任单位要充分认识下一阶段工作的艰巨性和复杂性,进一步坚定信心,咬紧牙关,以更大的决心、花更大的力气扫除发展障碍,坚决打赢“百天大战”,为中原区今后发展奠定坚实基础。三是合力攻

坚。区城改办要牵头抓总,统筹协调,两个新区管委会、相关街道、区直部门要明确任务,主动作为,加强沟通,齐心协力完成各项任务,区纪委、区委组织部、区目标办、区委督查室、区政府督查室要积极参与工作任务的跟踪督查问效,确保各项工作落到实处。

记者 张改华

汝河路街道投入百万余元对汝河小区进行集中整改

快看 整洁有序的它有没有让你耳目一新



更多“百天大战”内容
请见M03



现在的汝河小区住着舒心,看着顺心

本报讯 提起汝河小区,给人的第一印象就是繁华的夜市。原来一进小区,各种小吃摊鳞次栉比,带来方便的同时更带来了大烦恼,商户乱摆乱放、私搭乱建,占压消防通道,乱倒污水、乱扔果皮等现象,致使过往车辆和行人行走困难,居民苦不堪言,一到夏天窗户都不敢开。商户和管理人员打游击,多次治理效果不太明显,严重影响社区的发展,给社区管理造成了极大挑战。

为彻底改变汝河小区的居住环境,

在区委、区政府的统一指挥下,借助“双迎攻坚”这一契机,汝河路街道领导班子先后多次召开党政班子联席会,经过反复酝酿、研究,制订了汝河小区整改方案,并联合公安、执法、食品药品监督、天然气公司、巡防队等多个部门力量,对整个汝河小区集中整改和违建拆除工作进行周密部署,自今年5月4日起,正式拉开了汝河小区人居环境大整治工作的序幕。

截至目前,汝河路街道已对汝河小区人居环境大整治投入百万余元。出动

市政清洗车3辆往返50多次,对小区南北街的路面高压冲洗;对街道旁的人行道进行了修补硬化;铺设沥青路面,并在铺设好的路面上规划了交通标志线;墙壁进行修整、粉刷,并设置了规范的“遵德守礼”“社会主义核心价值观”文化长廊,远远望去,就像一道亮丽的风景线。

现在的汝河小区道路平整、环境整洁,居民们对这些变化看在眼里、喜在心里,有的居民还将这一好消息打电话告诉了外地的儿女。

环境的改变离不开社区工作人员

的付出。在汝河小区“双迎攻坚”环境大整治工作中,社区主任刘三定、副书记史建停,深入商户当中做思想工作,不分昼夜地带领大家投入到拆除违建的工作中;社区副主任李建霞发着烧,挂完吊瓶继续上路干活;宋臻血压高到180,吃完药依然在路上清理着淤泥……

街道负责人表示,“双迎攻坚”任重而道远,将以此为突破口,将汝河小区人居环境治理工作常态化、长效化。

记者 张改华
通讯员 苏伟东 李建霞 文/图

中原区总工会慰问一线建设者 带着我的节目 带着我的“礼包” 走进“奥体中心”来

本报讯 8月2日晚,中原区总工会带着精彩节目和“大礼包”走进郑州市“四大中心”项目之一的郑州市奥林匹克体育中心工地现场,为奋战在建设一线的建设者送去关怀。

本次送清凉活动,分为慰问演出和发放爱心物资两部分。在慰问演出中,中原区文艺爱好者自编自演了丰富多彩的文艺节目,演出在开场歌舞《好日子》中拉开帷幕。整场演出内容丰富、形式多样,有男声

独唱《咱们工人有力量》、女声独唱《乡愁》、杂技《力量》、豫剧《上山》《辕门外三声炮》、曲剧《小仓娃》等,最后还演出了歌伴舞《祝福祖国》。

慰问演出开始前,区委常委、宣传部长成小波向所有建设者们表示了慰问,向奥体中心项目部全体干部职工为中原区重点工程建设付出的辛勤劳动表示由衷的感谢。中原区总工会向项目部发放了价值4万元的毛巾、水杯、菊花、肥皂等生

活必需品。

郑州市奥林匹克体育中心项目位于郑州市常西湖新区,中原西南水北调渠以南、陇海高架以北、西四环以东、凯旋路以西,奥体中心项目总投资64亿元,总用地面积约32万平方米,工程总建筑面积约57万平方米,包含体育场、体育馆、游泳馆及配套商业等。合同工期780天,于2016年11月1日开工。

记者 张改华 通讯员 蔡剑锋 马曼

“双迎攻坚”
中原区确保经得起检验

M03

互助路小学
全国大赛中获奖

M04